

Внимание: конкурс!

«Живая классика»

ФОНДОМ конкурса юных чтецов «Живая классика» объявлен прием заявок на VII Всероссийский конкурс юных чтецов «Живая классика». Конкурс проводится под патронатом Министерства образования и науки Российской Федерации.



Целями данного проекта в 2017-2018 гг. являются: увеличение количества увлеченных чтением подростков в России, повышение статуса чтения среди школьников, улучшение качества чтения, создание навигатора по читательским предпочтениям современных подростков в разных регионах.

В конкурсе могут принимать участие учащиеся 5-11 классов учреждений общего и дополнительного образования не старше 17 лет.

В рамках Конкурса участникам предлагается прочитать на русском языке отрывок из выбранного ими прозаического произведения, которое не входит в школьную программу по литературе. Перечень произведений из школьной программы представлен на сайте youngreaders.ru, а также в группе конкурса: vk.com/young_readers

Обязательным условием участия в конкурсе является регистрация участника на официальном сайте конкурса www.youngreaders.ru.

Для получения оперативной информации о ходе проведения конкурса участникам также рекомендуется зарегистрироваться в официальном сообществе конкурса: http://vk.com/young_readers

Регистрация на конкурс осуществляется до 25 января 2018 года.

С САЙТА
АДМИНИСТРАЦИИ
ЛЕСНОГО

Все гости к нам...

Народам Урала — дружить, книги — любить

Хочешь праздника — приходи в библиотеку!



Наталья Мичурина с новой книгой.
ФОТО АВТОРА

28 ОКТЯБРЯ В НИЖНЕТУРИНСКОЙ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ГОРОДСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ ИМ. Д.Н. МАМИНА-СИБИРЯКА ПРОШЛИ СРАЗУ ДВА ИНТЕРЕСНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ. ЭТО ВСТРЕЧА С КОЛЛЕКТИВОМ ТАТАРО-БАШКИРСКОГО ОБЩЕСТВА «ЯКТАШЛАР» ИЗ Г. ЛЕСНОГО — ДЕНЬ ДРУЖБЫ НАРОДОВ УРАЛА «ТАТАРЫ И БАШКИРЫ» И ДЕНЬ НОВОЙ КНИГИ.

Встрече с коллективом татаро-башкирского общества «Якташлар» (руководитель Булякай Попова). Этому обществу недавно исполнилось 10 лет! Название «Якташлар» в переводе означает «земляки». И, действительно, от их выступлений, песен и рассказов исходило душевное тепло, чита-

тели библиотеки с радостью, громкими аплодисментами принимали каждое выступление.

А начался праздник с небольшого экскурса в историю Урала. Зав. отделом обслуживания взрослых читателей библиотеки имени Д.Н. Мамина-Сибиряка Наталья Мичурина представила гостей праздника — городскую общественную татаро-башкирскую организацию «Якташлар». Татары и башкиры являются, как и русские, коренными жителями Урала. Их на Урале проживает более 300 тысяч человек. Гости приехали в национальных костюмах, привезли с собой национальные музыкальные инструменты, такие как кубыз — самозвучающий язычковый музыкальный инструмент и курай — башкирский и татарский духовой музыкальный инструмент. Класс игры на кубыз показала Булякай Попова, а на курае исполнил национальную мелодию Дамир Карагузин. Основная и традиционная особенность игры на курае — это умение играть грудным голосом. Легкий свист прощается только начинающим исполнителям. Профессионалы исполняют мелодию проникновенно, нежно и звучно, пропуская ее через грудь, а Дамир — настоящий профессионал, ведь он из своих 24 лет жизни 14 лет играет на курае.

В этот день звучало много песен в исполнении хором и солино Ракипом Бикмучевым, Асией Ситновой, Дамирой Гибадулиной, Миляушей Бикмучевой, Фагилей Кусаматовой, Гулией Марамзиной. На удивление было прекрасное качество звучания фонограмм, в чем заслуга звукооператора Алика Шавалиева. Эдик Валилин прочитал стихи на татарском языке с последующим переводом. Ведущая Индира Миндиярова при объявлении очередного номера приводила разные исторические факты из жизни татар и башкир.

На столах и стеллажах библиоте-

ки красовались поделки и рукотворная татарская одежда, которую выполнили своими руками Фагилей Кусаматова и Равия Вейко. Те, кто по каким-то причинам не смог прийти в библиотеку и увидеть эту выставку, приглашаются на ее просмотр по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Машиностроителей, д. 17а, городская библиотека (фойе 2 этажа).

О татаро-башкирском обществе «Якташлар» душевно рассказала его организатор и идейный вдохновитель Раиса Березина.

Небольшой читальный зал был полон. Встреча отличалась эмоциональностью и, безусловно, послужит сохранению и преумножению

ли сотрудники отдела обслуживания взрослых читателей Татьяна Тарасова и Денис Панфилов. Затем читатели смогли самостоятельно познакомиться на абонементе с новой литературой и взять ее домой. Особой популярностью пользовались детективы, фантастика серии «Сталкер» и современная русская проза.

Закончился день экологической мастерской «Крупная мозаика» в клубе рукоделия «Идея» при городской библиотеке (руководитель Наталья Мичурина), в которой приняла участие группа детей из Социально-реабилитационного центра г. Нижняя Тура (директор Елена Русинова). Из самого экологи-



Трио. Слева-направо: Фагилей Кусаматова, Булякай Попова, Гулия Марамзина. ФОТО АВТОРА

духовных и нравственных традиций замечательных коренных народов Урала, укреплению дружбы народов Урала.

Второе мероприятие обрадовало читателей библиотеки ничуть не меньше, чем первое. Это был такой редкий по сегодняшним временам «День новой книги». Почти два года в библиотеке не было новых поступлений, которых всегда так ждут читающие горожане. Поэтому они были рады послушать обзор новинки, которые проводи-

чески чистого, натурального материала — бумаги и нескольких видов крупы дети создали «живые» картины-открытки, посвященные Новому году.

Все-таки библиотечные работники — молодцы! Сумели организовать настоящий праздник для посетителей библиотеки и ее друзей!

С. ЧИКИШЕВ

Визит

28 ОКТЯБРЯ В НИЖНЕЙ ТУРЕ ПОБЫВАЛ ПРЕОСВЯЩЕННЕЙШИЙ ИННОКЕНТИЙ, ЕПИСКОП НИЖНЕТАГИЛЬСКИЙ И СЕРОВСКИЙ. В ПОСЛЕДНИЙ РАЗ ОН ПОСЕЩАЛ ХРАМ ВО ИМЯ СВЯТОГО ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОВОЛЬСКОГО ГОД НАЗАД И ВОТ НОВАЯ ВСТРЕЧА С ПРИХОЖАНАМИ И СВЯЩЕНСТВОМ.

От внимательного глаза высококочетимого гостя не ускользнули те изменения, которые произошли в храме за год. Порадовало Владыку внутреннее убранство храма, в нем появились новые иконы высокохудожественного исполнения, а возводимый каркас иконостаса, только начатый специализированной бригадой из Ольховки под руководством Олега Бороткина, преобразил центральную часть над Царскими вратами, а впереди еще его украшение резными элементами благородных древесных пород. Возводимое здание Крестильни, где будет проходить таинство Крещения, также приятно удивило епископа Иннокен-



Общее фото епископа Иннокентия с детьми. ФОТО АВТОРА

тия и, конечно, благоустройство здания Воскресной школы. Благословляя прихожан, он отметил ту притягательную атмосферу, которая ощущалась во время богослужения, что свидетельствует об активной духовной жизни прихода, где учатся в воскресной школе не только дети, но и взрослые. Благословение Владыки получили все участники Литургического богослужения, а ребятишки, окружив его, имели возможность сфотографироваться с ним.

Нижнюю Туру посетил Владыка Иннокентий

После службы состоялась трапеза, во время которой продолжился разговор о завершении строительства храма. Вместе с настоятелем храма иереем Анатолием Кузнецовым трапезничал и председатель Общественной палаты Нижнетуринского городского округа Анатолий Коротаев, и вот что он отметил в беседе со мной по ее окончании:

«Мне удалось получить благословение и поговорить с Преосвященнейшим Иннокентием, епископом Нижнетагильским и Серовским. Всеми присутствующими была отмечена огромная работа по строительству храма и высказана благодарность в адрес нижнетуринцев, простых жителей и предпринимателей, руководителей предприятий, строителей,

руководителей Фонда по строительству храма. Со своей стороны я заверил, что работы по завершению строительства и благоустройству храма будут продолжены и нижнетуринцы примут в этом активное участие. Беру на себя смелость озвучить несколько фамилий самых активных участников строительства нового храма, это: О.И. Четченко, Л.Л. Ган, Д.Ш. Погосян, Т.Г. Коротаева, С.Г. Мерзляков, А.Н. Пономарев, П.Г. Задорожный, М.Г. Мансуров, Ю.И. Попов и, конечно, Анатолий Кузнецов. И прошу прощения, что не имею возможности перечислить имена тысяч других нижнетуринцев, принявших участие в святом деле, и поблагодарить лично каждого».

С. ЛЕОНИДОВ

